



@
热点

火车站停车费今起执行新标准

停车一天,费用120元

星报讯(记者 王玉) 去过火车站的人都知道,在广场上有停车场。昨日记者从物价局了解到,为了解决眼下广场上车多、交通压力大的问题,物价部门将停车场收费进行了相应调整,并从今日开始执行最新收费标准:每小时5元/辆,连续累计计时,不足一小时按一小时计价收费。据悉,按照这个收费标

准,停一天车的费用将达到120元。

火车站广场上的停车场,由于收费较低,往往成为一些乘客出差,爱车“睡大觉”的好地方。曾经有位乘客在周五出差前往上海,周日回合肥后,停车费也只需要45元。但是他的爱车在这个广场上,却是停了整整三天时间。

眼下合肥地铁正在进行修建,火车

站前的交通压力陡增。为让停车场的车位流动起来,停车场管理者日前向合肥市物价部门提出申请,采取临时性价格调控方式,确保合肥火车站前地区的交通顺畅,提高车位周转率,缓解站前地区的交通压力。

记者从合肥市物价局给予的批复中看到,对站前广场西侧的机动车停车场

实行临时停放服务收费标准,机动车停放收费标准为每小时5元/辆,连续累计计时,不足一小时按一小时计价收费。该标准从11月12日零时起开始施行,有效期为1年。经过计算,今日开始执行的收费标准将大大提高,停一天的费用将高达120元。这意味着过去那样24小时封顶15元的价格结束。

@社会

年轻男子当街自残

昨日上午11时许,省城长江东大街与东二环交口东南角,一名年轻男子随手拾起一块锋利的碎瓷片,竟往脖子上划,路人大惊,报警求助。瑶海巡警和120急救车赶到时,该男子脖子和额头不停流血。

民警趁其不备夺下碎瓷片。经询问,男子自称姓韦,贵州人,曾在山东从事传销活动。男子语无伦次,精神上可能受过刺激。目前男子已被送至合肥市二院治疗,警方也正在联系其家人。 记者 张敏

民警救助流浪高速老人

雨中,一名已在外流浪5天,神情迷茫的七旬老人,蹒跚在高速快车道上,后方车辆急促的刹车声,并没让老人有所警觉。此时,黄山高速四大队民警巡逻至此,将老人转移到安全地段,并多方联系,最终将老人送到亲人身边。昨日,老人的儿子李某要对民警予以酬谢,被谢绝。 张鑫 记者 陈明

假应聘真盗窃,女子被抓

近日,省城瑶海刑警二队接到某宾馆的黄老板报案,称宾馆的三千元营业款被盗。民警调查发现,案发当天,应聘前台女接待的女子离奇“失踪”,该女子冒用沈某的身份证,并留下假电话号码。最终民警在合裕路一家网吧,将嫌疑女子抓获,该女子供述盗窃事实,已被刑拘。 刘冬梅 记者 范竹标

@时政

3皖企入中国建筑业百强

日前,中国建筑业协会发布2011年度中国建筑业企业竞争力百强名单,我省有3家企业入选:安徽建工集团、中煤矿山建设集团、安徽外经建设集团,依次位列榜单第21名、第39名及第44名。同时2011年度中国建筑业企业最具成长性百强榜单也出炉,我省安徽三建工程有限公司、安徽水利开发股份有限公司等9家企业上榜。 记者 丁林

过亿美元外资项目添新丁

近日,随着股份注入大耀香港有限公司,作为我国生化领域涉足农产品深加工的中粮生物化学(安徽)股份有限公司,正式由内资企业转变为外商投资上市公司,变更后我省新增一投资总额1.5亿美元,合同外资3165万美元的外资企业。至此,我省今年新批新增投资总额过亿美元项目达到10个。 见习记者 曾梅

工业气体名企落户我省

近期,欧洲老牌工业气体龙头企业梅塞尔格里斯海姆(中国)投资有限公司在芜湖设立梅塞尔(芜湖)气体产品有限公司,投资总额达3500万美元,项目将为芜湖经开区工业企业提供工业气体供应服务。梅塞尔集团是世界领先的工业气体公司之一,生产和销售工业气体、特种气体、医疗气体和各种混合气,产品应用于工业、食品、环保、医疗、科研等领域。 见习记者 曾梅

@提醒

市政、绿化邀你做监督员

你是不是经常看到有人破坏路灯等市政设施?或者损坏城市绿化?记者昨日从合肥市经开区了解到,将招聘一批市政、绿化的义务监督员,通过监督员的火眼金睛,打造环境优美的经开区。

相关负责人介绍,只要你年龄在16~70周岁,身体健康,都可用于11月16日~30日到经开区城市管理局报名,电话0551-3679092。

张和允 记者 沈娟娟

冠心病该如何养生保健

风湿性心脏病应该如何治疗?冠心病患者日常养生应注意哪些方面?先天性心脏病是否会遗传?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752,将邀请省第二人民医院副主任医师胡晓俭与读者交流。胡晓俭,担任省第二人民医院心胸外科主任、安徽省心胸外科学会委员等职。熟悉掌握先天性心脏病心内直视手术、风湿性心脏病及冠心病手术。 夏鹏程 记者 李皖婷

13~14日这些区域停气

因轨道地铁一号线工程建设,燃气管道进行迁移改造,合肥燃气集团定于11月13日晚21:30至14日晨06:00,以下区域需停气:南二环至312国道的包河大道沿线区域、包河大道至北京路的高铁路沿线区域、包河大道至北京路的花园路沿线区域等。 记者 李尚辉

@生活



11月11日,一辆标价2300万元的迈巴赫轿车出现在芜湖首届秋季车展现场;另外,还有世界顶级轿车也搭档靓丽的车模亮相车展。 记者 王小雨 李青松 文/图

天冷价涨,蔬菜也不便宜

上周,合肥受冷空气影响气温下降,市民菜篮子也跟着沉起来。生菜2.2/斤、西红柿3.5元/斤……10日上午,记者来到经开区馨苑小区蔬菜超市,发现蔬菜价格比前一周普遍涨了两成以上。其中,毛白菜涨幅最高,达到85%,仅批发价一斤就贵了3毛钱。周谷堆信息中心的王萍分析,如本周合肥连续阴雨天,“菜篮子”还会波动。 记者 董艳芬

妻子监听,丈夫怒而离婚

王某和妻子结婚6年,感情甚笃,因缺乏沟通等原因,妻子对他产生猜忌,并通过监听、监视等对其进行“调查”。因难以忍受妻子的举动,加之她多次悔过无果,王某愤而起诉至法院要求离婚。近日,合肥市庐阳区人民法院经审理认为,基于双方感情尚未破裂且孩子年幼,故判决不准离婚。 郑姗姗 王鹏 记者 马冰璐

安全
行车



! 生命只有一次,请珍惜他人和人的生命,安全行车!

市场星报
办最有价值的都市报

星报公益